

ТЕАТР — ДЛ Я Д Е Т Е Й

Тысячи школьников — мурманчан и гостей города — в эти каникулярные дни побывают в областном драматическом театре. Здесь для них украшена новогодняя лесная гостья — елка. А творческий коллектив так спланировал репертуар выступлений, чтобы всем — и маленьким, и большим — было интересно.

Младшие школьники увидят интересные спектакли «Ожерелье Сюдбея» и «Карлсон снова прилетел». Для десятиклассников будут показаны «Солдатская вдова», «Долги наши», «Счастливый Шурик».

Всего во время каникул актерам предстоит дать около сорока спектаклей.

Полярная правда
г. Мурманск

5 ЯНВ 1974